Konzert der Superlative mit dem Starsaxophonisten Andrew Young und der Big Band des

BG/BRG Klosterneuburg unter der Leitung von

Christian Exel am 24.11.2010

Am 24.11.2010 fand in der Babenbergerhalle Klosterneuburg eine Show voll Musik, Videos und Geschichten aus Liverpool über das Leben und die Musik der Kultband „The Beatles“ statt, präsentiert vom Liverpooler Starsaxophonisten Andrew Young samt Band und der Big Band des BG/BRG Klosterneuburg unter der Leitung von Prof. Christian Exel statt. Die Big Band eröffnete schwungvoll den Abend und brillierte sowohl im Ensemblespiel als auch mit dargebrachten Soli und bewies sich einmal mehr als homogener Klangkörper. Hervorragend die stimmliche Präsenz der jungen Sängerin Iris Aykara, die gefühlvoll mit dunklem Timbre zwei Jazznummern interpretierte.  

Anschließend begann, geführt von Andrew Young, die musikalische Reise mit Bildern aus Liverpool und dem Leben der Interpreten gekonnt untermalt zunächst gemeinsam mit der Big Band, dann führten Andrew Young und seine Musiker das Publikum berührend durch das Leben und die Zeit der Beatles. Musikalisch ein Höchstgenuss, alle diese brillianten Musiker zu hören, allen voran Andrew Young, der sein Saxophon in allen Facetten zum Klingen brachte und die ZuhörerInnen verzauberte.

Viel Lob fand er für die MusikerInnen der Big Band Klosterneuburg unter der Leitung des „EXELlenten“ (O-Ton Andrew Young) Prof. Christian Exel.  Beide – A. Young und Christian Exel – verabschiedeten sich musikalisch großartig unterstützt von der Big Band des BG/BRG Klosterneuburg mit hinreißenden Jazzimprovisationen auf ihren Instrumenten. Dieser Abend wird allen Zuhörern und den Musikern der Big Band lange in Erinnerung bleiben!
